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Tanzánie se Zanzibarem
Tanzanie, Zanzibar

25. 2. 2026 - 12. 3. 2026

Program zájezdu
1. - 2. den
odlet na letiště Kilimanjaro nedaleko města Arusha, které je známé jako vstupní brána do národních
parků, leží pod druhou nejvyšší horou Tanzánie Mt. Meru (4565 m), prohlídka a odpočinek ve městě
Arusha  
3. den
odjezd na šestidenní safari, průjezd Velkou příkopovou propadlinou do NP Tarangire - četná
stáda buvolů, zeber a žiraf, krásné výhledy na dlouhé africké pláně, nocleh v oblasti Mto wa Mbu
4. den
NP Manyara  s alkalickým jezerem, velká populace zvěře - sloni, žirafy, zebry, hejna plameňáků,
specialitou jsou stromoví lvi, Mto wa Mbu – večer populární komunitní program s umělci z vesnice  
5. - 6. den
přejezd do NP Serengeti  - nejstarší a největší národní park v Tanzánii, jeden z nejlepších parků k
pozorování  divokých zvířat,  známý každoroční  migrací  pakoňů,  zeber,  impal,  které  překonávají
hraniční řeku Maru  mezi Serengeti  a Masai Mara  v Keni,  obrovské populace zvířat,  největší
možnost shlédnout divoké šelmy jako jsou lvi, levharti a gepardi, často lovící v travnatých plochách
savany, možnost pozorování hrochů a krokodýlů, nocleh u kráteru Ngorongoro
7. den
NP Ngorongoro  -  největší  koncentrace zvířat  ze  všech národních parků Tanzánie,  na  dně
sopečného kráteru o průměru 20 km (,,Noemova archa “), úžasná vyhlídka na dno kráteru, sjezd do
kráteru a zde několikahodinové safari, přejezd směr jezero Eyasi
8. den
alkalické jezero Eyasi, muži kmene Hadzabe, který žije daleko od výdobytků moderní civilizace, se
pochlubí svým loveckým umem a ženy ukáží místní kulturní zvyklosti, návrat ze safari, večer odlet
z letiště Kilimanjaro/Arusha na „ostrov koření“ Zanzibar
9. - 11. den
exotický Zanzibar - prohlídka kamenného města Zanzibar Town  - městský palác a muzeum,
stará arabská pevnost, typické domy s balkony, úzké uličky, anglikánská katedrála, dům Davida
Livingstona, krámky s typickými dřevořezbami (umění Makonde),  výlet lodí na ostrov Changu - bílé
pláže,  obrovské sloní  želvy,  rezervace Jozani -  procházka naučnou stezkou s ukázkou několika
biotopů  (původní  les,  močály,  mangrovy),  výskyt  gueréz  červených,  kočkodanů  diadémových,
štětkounů, antilop suni
12. - 14. den
Spice tour - výlet do zahrady koření a tropického ovoce (hřebíček, skořice, muškátový oříšek, pepř,
kurkuma, kardamom, zázvor, vanilka, rambutan, avokádo), pobyt na severu ostrova v okolí Nungwi -
nejpopulárnější plážové resorty na ostrově, relaxace, koupání, možnost různých sportovních aktivit
(potápění,  jízda  na  kajaku,  windsurfing,  aj.),  možnost  celodenního  výletu  na  korálový  ostrov
Mnemba se  šnorchlováním a  grilováním ryb  nebo   jezírka  s  desítkami  želv  karet  pravých  a
obrovských  
15. - 16. den
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poslední koupání, přejezd do Zanzibar Town - čas na závěrečné nákupy, trajekt ze Zanzibaru na
pevninu, cesta na letiště v Dar Es Salaam, odlet a návrat do ČR                          
Cena zahrnuje: letenku do Dar Es Salaam a zpět včetně všech poplatků, přelet Dar Es Salaam-
Arusha/Kilimanjaro a Arusha/Kilimanjaro-Zanzibar včetně všech poplatků, místní dopravu, ubytování,
šestidenní safari s 5x plnou penzí, plavbu na ostrov Changuu, trajekt Zanzibar - Dar Es Salaam,
vstupy do NP v rámci 6ti denního safari, služby průvodce a místního průvodce.
Ubytování: 8x turistický hotel nebo penzion (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím,1x Arusha, 4x
Stone Town na Zanzibaru, 3x Nungwi), 5x postavené stany s matrací v tanzanských parcích.
Doprava: minivan, autobus, taxi, loď, džíp.
Stravování: 3x snídaně v Nungwi, 5x plná penze na safari v Tanzanii, jinak individuální za pomoci
průvodce.

Služby za příplatek:  8x  jednolůžkový  pokoj  6500 Kč,  povinné připojištění  Zanzibar  1200 Kč,
tanzánské vízum 1600 Kč, Pojištění léčebných výloh 992 Kč, Pojištění Prémium STORNO 2256 Kč.

Cena nezahrnuje: tanzánské vízum 50 USD (po příletu na letišti), povinné spropitné cca 80 USD,
vstupné mimo NP cca 80 USD, fakultativně ostrov Mnemba se šnorchlováním a grilováním ryb cca
40 USD.

Poznámka: Povinnost očkování proti žluté zimnici! Vzhledem k tomu, že v kráteru Ngorongoro bývá
výrazně chladněji, je nutný s sebou lehčí spací pytel ( i pro vlastní hygienu). Lůžkoviny nejsou k
dispozici.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat cestovní pas s platností minimálně 6 měsíců po plánovaném skončení zájezdu a
minimálně 1 volnou dvoustranou. 

1.2. Víza
S Tanzanií máme vízovou povinnost.  O vízum se  žádá na letišti po příletu (poplatek 50 USD). S
sebou vezměte 1x pasové foto a kopii pasu.
O eVízum je možno žádat i předem na stránkách https://visa.immigration.go.tz. Bude vyřízeno přes
CK.
Návrat do ČR:
bez omezení
Tato pravidla se mohou kdykoliv změnit! Více na www.mzv.cz

1.3. Pojištění
Cena zájezdu nezahrnuje cestovní pojištění. Nabízíme vám jeho sjednání jako službu za příplatek od
pojišťovny Uniqa a.s., které kryje i léčbu a karanténu spojenou s onemocněním COVID-19.
Součástí ceny zájezdu je také pojištění pro případ úpadku CK.
Upozorňujeme,  že  případné  lékařské  ošetření  může  být  požadováno  uhradit  hotově  a  zpětně
je  propláceno  pojišťovnou  v  ČR.  Pro  tento  případ  si  s  sebou  vezměte  finanční  rezervu.  V
případě návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

https://visa.immigration.go.tz/
http://www.mzv.cz
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Zdravotní zajištění
Povinné pojištění na Zanzibar – zařídí CK (1 200 Kč).

1.4 Preventivní zdravotní opatření

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A, B (doporučeno)
preventivní prohlídka u zubního lékaře
užívání antimalarik konzultujte se svým lékařem, malárie se může vyskytovat po celý rok v
oblastech pod 2 500 m.n.m. 

Povinné je pouze očkování na Zanzibar proti žluté zimnici a bývá vyžadováno při příletu či při
přechodu hranice z endemické oblasti výskytu žluté zimnice (subsaharská Afrika a Latinská
Amerika, někdy včetně transferů). Proti žluté zimnici je třeba se očkovat nejméně deset dní před
cestou. Pokud jste již někdy podstoupili toto očkování, nemusíte se již očkovat. Účinnost očkování je
doživotní.  Očkování není požadováno u osob starších 60ti let (je třeba mít potvrzení od
lékaře  v  angličtině).  Případně  při  příletu  na  Zanzibar  kdo  očkování  nemá  a  bude
kontrolován mu bude očkování zajištěno na místě za 40 USD.
Dále se doporučuje očkování proti hepatitidě A (B) a břišnímu tyfu. Překontrolujte si též platnost
očkování proti tetanu (nemá být starší 15 let). V případě, že se rozhodnete pro očkování je toto
nutné zahájit cca 1,5-2 měsíce před odletem.
Dále je třeba zvážit profylaxi proti malárii. V Tanzánii je riziko nákazy malárií po celé období roku
v oblastech pod 2500 m n. m. Osobně doporučujeme se chránit repelenty a vhodným oblečením a ev.
spát pod moskytiérou. Je na zvážení každého jednotlivě, v případě užívání léků na prevenci malárie je
dobré se poradit s lékařem v centru cestovní medicíny.
Cholera se vyskytuje endemicky. Základem prevence onemocnění cholerou je používání bezpečné
pitné vody a to i na mytí obličeje a čištění zubů, dodržování základních hygienických pravidel osobní
hygieny,  přípravy  a  konzumace  jídla  a  nápojů.  Očkování  proti  meningokové  meningitidě  se
doporučuje  především  mladým  lidem  ve  věku  do  30  let.  Podrobně  vás  o  očkování  a  použití
antimalarik poučí na hygienické stanici či centru cestovní medicíny.
Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a v
centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna (orientační kurz)
tanzanský šilink (TZS), 100 TZS = 0,80 Kč.
Doporučená výše kapesného na stravování, vstupné, nákup suvenýrů apod. je cca 600 - 700 USD
(nové bankovky, ne starší než rok 2006). Pro neočekávané případy doporučujeme mít s sebou ještě
finanční rezervu nejlépe na platební kartě (doporučujeme karty VISA, MasterCard).
Spropitné: v Africe je zvykem dávat spropitné. Počítejte s případnými malými částkami
během fakultativních programů v souhrnné výší max. 100 USD.

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Místní doprava - taxi, matatu, bus, džíp, člun, trajekt. 
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2.2. Ubytování
Turist.  hotely  a  penziony  -  dvoulůžkové  pokoje  s  příslušenstvím,  na  Zanzibaru  v  Nungwi
bungalovy/apartmány se snídaní, 5x postavené stany s matrací v tanzánských parcích. Vzhledem
k tomu, že v kráteru Ngorongoro bývá výrazně chladněji, je nutný s sebou lehčí spací pytel (i pro
vlastní hygienu). Lůžkoviny nejsou k dispozici. Soc. zařízení při safari je společné v přilehlé
budově.

2.3. Stravování
V ceně jsou snídaně na Zanzibaru (v Nungwi), 5x plná penze při safari v tanzanských parcích, jinak
individuální za pomoci průvodce.
V Tanzanii stojí jídlo v přepočtu zhruba stejně jako u nás, hodně záleží na lokalitě a formě stravování.
Ve vesnicích a malých městech je jídlo mnohem levnější než v hotelech, zásoby není nutné vozit
s sebou. Hlavními jídly na Zanzibaru jsou ryby, plody moře, drůbež a hovězí maso, vepřové zde
vzhledem  k  převažujícímu  muslimskému  obyvatelstvu  nenajdete.  Z  příloh  je  to  chleba,  rýže,
brambory, kukuřice. Ostrov oplývá množstvím zeleniny a tropického ovoce. V blízkosti hotelů a ve
městech je množství zařízení s rychlým občerstvením (fast food) i s evropskými jídly.
Největším problémem Afriky je pitná voda. Na cestách však bude možnost koupit balenou pitnou
vodu, kolu a jiné nápoje.

2.4. Výše vstupného
Orientační výběr a ceny v USD: 

Slave Market (bývalý trh s otroky), Zanzibar Town 4$
Výlet lodí na ostrov Changu se šnorchlováním a vstupem do záchranní stanice obřích želv 15$
Rezervace Jozani Forest s místním průvodcem, mahagonový les, pozorování endemických
gueréz a procházka naučnou stezkou mezi mangrovy 10$
Obrovská voliéra Butterfly Garden sloužící jako záchranná stanice pro místními druhy motýlů
6$
Slave Chambers (přírodní jeskyně) s přilehlou pláží 3$
Spice tour (s místním průvodcem) za poznáním pěstování koření a tropického ovoce 5-10$ dle
rozsahu prohlídky a ochutnávek
Šnorchlování u Tumbatu Island 20$ včetně vybavení, ovoce a vody (3- 4 hodiny celkem)
Rybářský dlabaný katamarán, plachtění 2 hodiny 25$ za loď
Masážní studio na pláži 15 $ za hodinu
Přístrojové potápění až 150$ dle počtu ponorů a navštívené lokality
Rybaření cca 150$ 

2.5. Počasí a časový posun
Nejvhodnějším obdobím pro cesty Tanzanie je zimní a letní období, prší jen málokdy. Teploty se
pohybují většinou mezi 20-30 °C. Večer se ochlazuje.
Ostrov Zanzibar leží v rovníkovém tropickém pásmu. Po většinu roku zde panuje horké a vlhké
počasí.  Průměrné  nejvyšší/nejnižší  denní  teploty  na  Zanzibaru  v  únoru/březnu  jsou  33°C/26°C.
Dešťové srážky se mohou na Zanzibaru vyskytovat celoročně, avšak nejvydatnější jsou dvě období
dešťů (od konce března do května a od října do začátku prosince). 
Časový posun oproti ČR +1 hod v době letního času, +2 hod v době zimního času.
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2.6. Jazyk
Úředními jazyky v Tanzanii jsou svahilština a angličtina, kterou se dá na většině míst domluvit bez
problémů.

2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 230 - 240 V Frekvence: 50 Hz
Nejrozšířenější je anglický typ zásuvek (tři ploché kolíky v uspořádání rovnostranného trojúhelníku),
dále  zásuvky  typ  D,  tzn.  trojice  kulatých  kolíků  v  uspořádání  rovnostranného  trojúhelníku,  je
třeba adaptér. Počítejte s častými výpadky elektrického proudu.
Telefonování: Pokrytí telefonním signálem ve městech. Frekvence 900 / 1800 MHz je stejná jako v
ČR. Ověřte si u svého operátora, že máte aktivován roaming. Ceny hovorů, SMS a partnerských sítí
vám sdělí váš operátor.
Internet:  Na  internet  se  lze  běžně  dostat  přes  hotelovou  WiFi  síť.  Spojení  samozřejmě  není
nejrychlejší, ale na běžnou komunikaci pomocí emailu, zpráv, nebo Whatsapp stačí.

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Pokyny pro předcházení krádežím:
Přestože životní podmínky místního obyvatelstva nejsou většinou jednoduché, nehrozí v navštívených
oblastech akutní nebezpečí násilného přepadení. Proti možným drobným krádežím doporučujeme se
zabezpečit takto: ukládáním cenných věcí (pas, peníze, letenka) do tzv. „moneybeltu“. Jedná se o
speciální  ledvinku,  která  se  umístí  pod  oblečení.  Lze  ji  koupit  v  prodejnách  sportovních
potřeb; http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/. Pro případ přepadení je
dobré mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 20 USD), se kterou by se zloděj
spokojil.  V této souvislosti  důrazně nedoporučujeme na sebe upozorňovat ukazováním peněz na
veřejnosti, nevhodným chováním a oblečením. 
V Arushi  nenosit  zbytečně viditelně kamery,  fotoaparáty,  jiné  cennosti.  Nefotit  místní
obyvatele. 
Do Tanzánie je přísný zákaz dovozu plastů na jedno použití, nesmí se dovážet igelitové
obaly (např. igelitové tašky).
Neberte sladkosti pro děti. 

2.9. Celní předpisy
Vývoz,  průvoz,  ale i  dovoz jakýchkoliv předmětů pocházejících nebo vyrobených z divoké zvěře
(trofeje, výrobky ze slonoviny nebo z kůže chráněných druhů zvířat, ale i např. i mořské fauny) je
trestný,  vývoz živých divokých zvířat,  hmyzu nebo rostlinných druhů bez zvláštního povolení  je
přísně zakázán.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko. Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky
a  popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh.  Bližší  informace  naleznete
zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla, případně batoh do 60 litrů, nebo malý kufr a příruční

http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/
https://www.alvarez.cz/zavazadla
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batůžek.  Hlavní  zavazadlo  bude  většinu  času  na  ubytování  nebo  v  zavazadlovém prostoru  při
přesunech,  zatímco  s  malým  batůžkem  budete  podnikat  výlety.  Nedoporučujeme  velké
skořepinové kufry,  zavazadlový prostor auta není nafukovací.  Ideální jsou malé  látkové kufry,
cestovní tašky, batohy.
Hlavní  zavazadlo  je  přepravováno  v  zavazadlovém  prostoru  letadla  a  odbaveno  až  do  finální
destinace a jeho váha nesmí překročit 20 kg. Zavazadla doporučujeme zamykat pouze zámky
s certifikací TSA.
V příručním zavazadle (max. 7 kg, povolené rozměry: 55x35x25 cm) mějte připraveny věci, které
budete potřebovat během cesty, všechny cennosti, doklady, baterie a elektroniku, která musí
být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních kontrolách na letištích.
Do příručního zavazadla také patří všechny lithiové baterie (telefony, laptopy, e-cigarety,
powerbanky do 100 Wh...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin (do 100 ml). Každé
takovéto  balení  musí  být  umístěno  v  jednom  průhledném  uzavíratelném  igelitovém  sáčku  o
maximálním objemu 1 litr na osobu.
V í c e  o  b e z p e č n o s t n í c h  k o n t r o l á c h  a  b a l e n í  z a v a z a d e l  n a l e z n e t e
na  https://www.prg.aero/bezpecnostni-pravidla
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněná cestovní taška / malý kufr / batoh a batůžek pro výlety, lehčí spacák (pro spaní ve
stanech s matrací,  lůžkoviny se neposkytují),  pevná kotníková obuv (trekové boty),  dlouhé
kalhoty, sandály, žabky na pláž, oblečení do teplého počasí - trička / košile, kalhoty, 3/4 kalhoty,
šátek,  pokrývka hlavy,  sluneční brýle,  krém na opalování,  pláštěnku, hygienické potřeby a léky
(pokud pravidelně užíváte), baterku / čelovku, univerzální kapesní nůž, fotoaparát, repelent, mobilní
telefon  (pro  případnou  nouzovou  komunikaci  s  průvodcem),  nabíječky,  redukci  do  zásuvky,
lékárničku a léky (pokud nějaké pravidelně užíváte). Co se týče svršků ošacení je lépe vybírat jiné
barvy než modrou, ta přitahuje více polétavý hmyz.

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
užívání antibiotik konzultujte s lékařem
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství a mějte je s
sebou na palubě v příručním zavazadle

https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
https://www.prg.aero/bezpecnostni-pravidla
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pružné obinadlo, obvaz, náplast, rychloobvaz, vitamíny


